

ЭХО ПРАЗДНИКА

ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Продолжением праздничных мероприятий стало торжественное собрание, которое проходило в концертном зале Гринн-Центра.

—Сегодня мы делаем всё, чтобы достойно продолжить славные дела и традиции наших предков. В области сохраняется стабильная социально-экономическая ситуация: развивается реальный сектор экономики, не допущено сбоев в реализации социальных программ. Мы последовательно укрепляем славу региона как одного из образовательных центров России,—сказал в приветственном слове губернатор Орловской области Вадим Потомский.

Губернатор сделал акцент на большом вкладе в развитие Орловщины наших выдающихся современников. В их числе почетные граждане Геннадий Зюганов и Альберт Иванов, один из старейших руководителей сельскохозяйственного производства региона Леонид Бородин и многие другие.

Также глава региона тепло поблагодарил многочисленных высоких гостей, которые приехали в Орел на юбилей области.

Советник Президента Российской Федерации Александр Бедрицкий зачитал поздравление главы государства Владимира Путина с 80-летием со дня образования Орловской области.

Орловцев также поздравил председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский.

Список награжденных юбилейным знаком «80 лет Орловской области» орловчан пополнился 22 краснозорецкими.

В торжественной обстановке, в канун празднования юбилея региона, глава Краснозорецкого района Иван Пряжников вручил высокие награды ветеранам труда, работникам сферы образования, здравоохранения, культуры, спорта, работникам бюджетной сферы и органов местного самоуправления.

В числе награжденных—ветеран труда Михаил Каверин (на снимке), внесший большой вклад в развитие района.



Фото Светланы БАКУЛИНОЙ

Орловский космонавт-испытатель Александр Мисуркин направил жителям области свое видео-поздравление из космоса.

Перед началом мероприятия в литературном сквере перед Концертным залом Гринн-Центра проходила интерактивная программа с участием танцоров студии исторических танцев.

В холле концертного зала была размещена тематическая выставка Орловской библиотеки им. И. А. Бунина.

Завершил мероприятие театрализованная концерт «Малиновым звон Орловщины» с участием лучших творческих коллективов области.

В ходе торжественного приема, который провел губернатор Вадим Потомский, первые лица и высокие гости Орловщины поздравили жителей региона с юбилеем области.



ПРАЗДНИКИ

СОРОК ЛЕТ В ЛЮБИМОЙ ПРОФЕССИИ

По-разному становятся учителями. Одни претворяют детскую мечту, другие продолжают семейные традиции, а третьих в школу привело желание быть похожими на своего учителя.

Нина Сергеевна Алтунина из поселка Красная Заря в школьные годы с удовольствием занималась спортом, участвовала в спортивных соревнованиях, отстаивала честь района в области. А как только получила аттестат, напрямик в Болховское педучилище, на факультет «физическая культура». И с 1971 года работала по специальности. В начале - в Большечернавской средней школе, а через четыре года была переведена в Краснозорецкую, откуда ушла на пенсию. В общей сложности предмету «физкультура» отдала 40 лет. И не разочаровалась в выбранном пути. Тогдашние

школьники, а теперь уже взрослые, не могут не помнить, как Нина Сергеевна умела увлечь за собой детей.

Свидетельством этого могут быть туристические походы, которые очень любили ребята. Как хорошо и надежно было им с ней! Походы помогали им в неформальной обстановке сдружиться, ощутить чувство локтя, товарищества, раскрыть человеческие качества.

Как учитель физкультуры, Нина Сергеевна предпочтение отдавала волейболу и гимнастике, вела секции, которые посещали многие учащиеся. Ее воспитанники часто занимали призовые места на областных состязаниях.

За внешними успехами стоял огромный труд учителя. Урок физкультуры для Н.С. Алтуниной - это был урок, где сухие строки учебы и программы превращались в удивительные минуты, когда можно раскрыть талант ученика. На нем дети

забывали о двойках, неудачах, их глаза сияли радостью. И неуклюжие, скованные в движениях на первых уроках, ученики постепенно расправляли плечи, становились крепче и увереннее.

Работать рядом с Ниной Сергеевной, по словам ее бывших коллег, было легко и одновременно трудно. Легко потому, что она человек слова, и на нее всегда можно положиться. Трудно потому, что принципиальность и твердость характера не имела границ, если речь шла об отметках.

Неутомимая труженица, великая оптимистка, энергичная и справедливая - такой она запомнилась в коллективе Краснозорецкой средней школы.

В канун профессионального праздника педагогов мы желаем Нине Сергеевне доброго здоровья и всякого благополучия.

Галина Ермолова

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые представители старшего поколения!

Поздравляем вас с Днем пожилых людей! Силу нашей великой России составляет упорный труд представителей всех возрастов и профессий. Ее стабильность определяет преемственность поколений, высокая социальная ответственность и взаимное уважение граждан.

На долю государства выпало немало испытаний, героическое преодоление которых всякий раз вознаграждалось новыми яркими достижениями.

Ваш опыт, талант, жизненная мудрость сегодня являются мерилом принципиальности, гуманности и патриотизма. Чувство гордости за свою малую родину передается от отца к сыну вместе с волей к победе, энергией добра и созидания.

Правительство области, общественные и молодежные организации считают своим святым долгом поддержку людей золотого возраста, создание условий для их яркой насыщенной жизни в благодарность за былые свершения, вклад в развитие нашей любимой Орловщины и всей страны.

Дорогие друзья! Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, долголетия, мира, домашнего уюта!

Правительство Орловской области

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры, любимые бабушки и дедушки!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей. Этот праздник - символ единства и преемственности поколений, связи времен.

Вы посвятили себя неустанному самоотверженному служению родному краю. Ваша жизнь - пример самоотверженности, мужества и нравственности, бескорыстного служения Родине. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей района силу духа, трудолюбие, патриотизм. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она. Мы перед вами в неоплатном долгу, никогда не оставим вас без нашей повседневной заботы.

Примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за искреннюю любовь к нашему району!

Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам детей и внуков! Пусть прожитые вами годы станут для вас предметом гордости, а для окружающих - источником мудрости и жизненного опыта.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чувствуем пожилых людей. В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью. Весь свой век вы честно трудились, дарили родным любовь и заботу, не знали усталости и не смели позволять себе думать о плохом. Сегодня - время напомнить вам о том, что мы любим вас, признательны за ваш труд, за терпение и выдержку!

Желаем вам неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей. Счастья вам и благополучия!

Н.А.Епихин, Н.А.Грибова, В.А.Подколзин, Н.И.Казьмина, Л.С.Алдошина—главы сельских поселений

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПОТЕНЦИАЛЬНАЯ ОПАСНОСТЬ

Филиал ПАО «МРСК Центра» - «Орелэнерго» отмечает рост использования потребителями электрической энергии (физическими лицами) Орловской области топливных генераторных установок (далее - ТГУ), предназначенных для питания электроэнергией потребителей однофазного 220В/50 Гц и трехфазного 380В/50 Гц переменного тока, так как в случае перерывов в электроснабжении, происходящих по различным причинам, они позволяют обеспечить потребителей электрической энергией, особенно если это связано с поддер-

жанием тепла в домах в холодное время года.

Подключение ТГУ в электрическую сеть должно выполняться с использованием специальной коммутационной аппаратуры (перекидной рубильник или другое блокировочное устройство), которая исключает возможность одновременной подачи напряжения от ТГУ в собственную сеть потребителя и в сеть энергоснабжающей организации.

Опасность неправильного подключения автономной электростанции заключается

в том, что напряжение от ТГУ может быть подано в электрические распределительные сети энергоснабжающей организации. При подаче напряжения в сеть энергоснабжающей организации вследствие неправильного подключения ТГУ, включенного потребителями самостоятельно в собственную сеть, может привести к несчастному случаю с персоналом энергетических предприятий, выполняющим в это время работы по ремонту или техническому обслуживанию электроустановок.

Для исключения возникновения несча-

стных случаев рекомендуется обратиться в органы госэнергонадзора или энергоснабжающей сетевой организации по вопросам регистрации и выполнения правильного подключения ТГУ, обеспечивающих безопасность граждан и надежность электроснабжения электрических сетей.

Для получения информации об отключении и о времени устранения неисправности в сетях можно позвонить по телефонам: 2-13-87 или 8-800-50-50-115.

Юрий Занин, начальник Краснозорецкого района электросетей